

大家好，股市每日技术分析相信很多的网友都不是很明白，包括股市每日技术分析报告也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于股市每日技术分析和股市每日技术分析报告的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

本文目录

- [1. 股市中技术分析到底有没有用？](#)
- [2. 股市趋势技术分析，期货市场技术分析买哪一本好](#)
- [3. 如果严格按照《股市趋势技术分析》的操作方法操作A股，会有什么结果？](#)
- [4. 大家看过股市趋势技术分析这本书怎么样，也求推荐更好的书？](#)

股市中技术分析到底有没有用？

有用但不一定有效。需要审慎地辨别几个问题：

第一，技术分析必须和交易者结合。核心因素是交易者，不是技术。就像张无忌和你用军体拳过招，你有机会么？先把自己修炼成令狐冲再说。

第二，技术分析是绝大多数交易者唯一可以依靠的，也是对所有市场参与者公平的。其它诸如消息面、政策面、资金面的，都有信息不完对称的问题。

第三，技术分析通常和价值投资相对应。这两种套路就像战国时期的“合纵”和“连横”，听着是那么回事，实际上都存在深刻的问题，决定不了什么。

股市趋势技术分析，期货市场技术分析买哪一本好

要看你做的是哪方面的投资。

短线，可以去看下蜡烛图技术。长线，可以看下吉姆罗杰斯对商品市场的看法。个人不建议做短线，每一次做短线，很可能你的判断是对的，但是总有一双手，把人打爆仓以后再跟着你的思路走。金融市场，无论货币，股市，大宗商品，债券，都是风险第一。把有可能承受的风险都排除以后，剩下的就是盈利。

如果严格按照《股市趋势技术分析》的操作方法操作A股，会有什么结果？

如果严格按照《股市趋势技术分析》的操作方法操作A股，亏损是肯定的。为什么这样说？

第一，《股市趋势技术分析》第一版出版于1948年，第十版（英文）修订于2012年，作者是罗伯特·D·爱德华兹，迈吉。从时间上看，时间已经过去71年了。世界经过71年的变化，早已物是人非，经济发展方式、资金运作方式都发生了巨大的变化。股票操作，每天都要应对不同的变化，根据实际情况进行应对。用老方法应对新情况，并且一点不做出改变，出现失败的操作是必然的。

第二，《股市趋势技术分析》的依据是美国股票市场，而我们国家的股票市场和美国股票市场存在很大的区别。就当前来看，美国股票市场好公司多，而我们的股票市场好公司少；A股市场的制度和美股市场也存在很大区别，比如，美国股票市场实行注册制，A股市场实行的是审核制；美国经济科技和创新能力强，中国经济与其有很大差别，受外界因素影响大；美股走牛的时间长，A股出现牛市的机会少。

总之，由于两个股市场存在不同，用美股市场的方法来处理A股市场的问题，自然就会失败。

虽然，我们不能完全按照《股市趋势技术分析》里的方法，操作A股里面的股票，但对这本书有必要进行认真研究。在读这本书的时候，应该重点去研究其思维，找到适合自己的看股票方法。去其过时的东西，得其精华。

在这里，重点提一个改变的问题。按照哲学上说的，人不可能同时踏进同一条河里。意思是任何事物都是在不断变化的，只有根据其变化，具体情况具体分析，然后做出有针对性的应对。做股票，也是这个道理，机构资金的运作方式、游资的炒作方式、国家的政策、国际经济形势都在随时发生着变化，同样股市也就跟着发生变化。那么在做股票的时候，就应该根据这些变化，进行不同的操作。

如果死守一种方式，不进行变化，就会做出错误的操作决定，结果是亏钱。

以上是小不点的感悟，希望能对朋友们有帮助，喜欢的请点赞支持，谢谢！

大家看过股市趋势技术分析这本书怎么样，也求推荐更好的书？

这本书是绝对的经典，也是技术分析理论的开山之作，只是很多人觉得厚，读不完。

d.爱德华兹传承自查理斯·道，用道氏理论的思想和方法研究市场，将其总结为这本书。其中对于趋势位置与形态的研究非常的深入，是值得反复去读的一本书。

这本书总结为三句话就是，价格随趋势运动，成交量跟随趋势，趋势一旦形成，改变其是费时费力的。

可以说这三句话总结出了这个市场的规律，对于技术分析流派来说，这本书绝对是必读的。

不过这本书也有缺陷，就是文字太多而且特别厚，能读完的人少，治失眠效果一流！

文章到此结束，如果本次分享的股市每日技术分析和股市每日技术分析报告的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！